Gminne Przedsiębiorstwo                                                                       Kuźnia Raciborska 07.05.2015r. 

Wodociągów i Kanalizacji Sp. z o.o.

47-420 Kuźnia Raciborska

ul. Klasztorna 45

L.DZ.WOD-KAN  318/05/2015                        

Dotyczy: Wyjaśnienia treści SIWZ oraz odpowiedzi na zapytania w sprawie przetargu nieograniczonego na roboty budowlane. 
Numer sprawy: L.DZ.WOD-KAN  311/05/2015                        

Ogłoszenie w Biuletynie Zamówień Publicznych pod nr. 62553 – 2015
Nazwa zadania:
 „Budowa sieci kanalizacji sanitarnej grawitacyjnej i ciśnieniowej w miejscowości Rudy na ul. Krótkiej, Parkowej, Rogera, Gliwickiej, Dworcowej i Szkolnej”
Gminne Przedsiębiorstwo Wodociągów i Kanalizacji Sp. z o.o. w Kuźni Raciborskiej niniejszym przekazuje treść zapytań oraz odpowiedzi na nie.

1. W związku z chęcią przystąpienia do ww. przetargu prosimy o uzupełnienie dokumentacji dotyczącej w/w postępowania przetargowego – specyfikacja techniczna, projekt budowlany, przedmiar robót, opinie geotechniczną, uzgodnienia.  
Odpowiedź zamawiającego:
Wszystkie ww załączniki spakowane w postaci pliku .rar są dostępne pod podanym linkiem internetowym http://kuznia-raciborska.bip.info.pl/dokument.php?iddok=10290&idmp=599&r=r
tj. na stronie gdzie zostało umieszczone ogłoszenie o zamówieniu w aktywnym polu „PROJEKT” w dolnej części ogłoszenia, na lewo od podpisu prezesa zarządu. 

2. W związku z chęcią przystąpienia do ww. przetargu prosimy o wyjaśnienie dotyczące:
- terminu wykonania zamówienia, które według SIWZ jest do 30 czerwca 2015r. Termin wykonania robót jest nierealny, ponieważ składanie ofert następuje w dniu 19.05.2015r., czas związania z ofertą wynosi 30 dni – 17.06.2015r. Prosimy o przedłużenie wykonania robót do 30.06.2016r.  
Odpowiedź zamawiającego:
Przedmiotowe zamówienie jest finansowane w znacznej części ze środków dotacji otrzymanej w ramach działania 321 „Podstawowe usługi dla gospodarki i ludności wiejskiej” w ramach PROW na lata 2007-2013. Jednym z warunków uruchomienia tej dotacji jest dotrzymanie terminu rzeczowego zakończenia realizacji inwestycji czyli 30.06.2015r. Mając na uwadze montaż finansowy zadania oraz zapisy umowy wiążące Zamawiającego z instytucją dofinansującą nie ma możliwości przesunięcia tego terminu, jak również nie dopuszcza się jakichkolwiek opóźnień w realizacji prac w stosunku do harmonogramu – zagrażających przekroczeniem terminu 30.06.2015r. Zgodnie z zapisami § 15 projektu umowy zarówno opóźnienia w realizacji prac w stosunku do przedłożonego harmonogramu ich realizacji, jak i przekroczenia terminu zakończenia całości inwestycji będą traktowane jako podstawa do odstąpienia od umowy z winy Wykonawcy i wyegzekwowania stosownych kar.       
3. Wysokość wadium w SIWZ wynosi 72.000,00 zł a wg. ogłoszenia 59.000,00 zł. Prosimy o wyjaśnienia.
Odpowiedź zamawiającego:
Zamawiający niniejszym wyjaśnia, iż właściwa jest kwota wadium określona w ogłoszeniu czyli 59.000,00 zł. Błędna kwota w SIWZ wynika z oczywistej omyłki pisarskiej. Tym samym zmienia się zapis 

w części VIII ust 2. pkt. e) SIWZ na następujący: 

e) Wykonawca wniesie wadium w dopuszczalnej formie i wymaganej wartości tj. na kwotę 59.000,00 zł.

w części XI ust 1. SIWZ na następujący: 

1. „Wykonawca zobowiązany jest wnieść wadium w wysokości: 59.000,00 zł (słownie: pięćdziesiąt dziewięć tysięcy złotych 00/100).
4. Czy Zamawiający dopuszcza wyłączenie z zakresu inwestycji obiekty  pompowni ze względu na ich indywidualny charakter, mając na uwadze to iż okres oczekiwania na zbiorniki polimerobetonowe wraz z wyposażeniem w chwili obecnej to okres ok 5 tygodni? 
Odpowiedź zamawiającego:
Przedmiotowe zamówienie jest finansowane w znacznej części ze środków dotacji otrzymanej w ramach działania 321 „Podstawowe usługi dla gospodarki i ludności wiejskiej” w ramach PROW na lata 2007-2013. Jednym z warunków uruchomienia tej dotacji jest wykonanie zadania w pełnym zakresie do dnia 30.06.2015r.  zapewniającym uzyskanie efektu ekologicznego tj. doprowadzenie ścieków do oczyszczalni i ich oczyszczenie. Mając powyższe na uwadze niezbędnym jest dla funkcjonowania całości nowo wybudowanej sieci kanalizacji sanitarnej będącej przedmiotem zamówienia również posadowienie i uruchomienie pompowni. 

Zamawiający nie dopuszcza jakichkolwiek wyłączeń z zakresu prac przewidzianych do wykonania – obiekty pompowni należy wykonać w pełnym zakresie.      
Zgodnie z zapisami § 15 projektu umowy zarówno opóźnienia w realizacji prac w stosunku do przedłożonego harmonogramu ich realizacji, jak i przekroczenia terminu zakończenia całości inwestycji będą traktowane jako podstawa do odstąpienia od umowy z winy Wykonawcy i wyegzekwowania stosownych kar.       
                            Prezes Zarządu 
                  Marian Kostka
